

УКРАЇНА

#### ОСТАННІ НОВИНИ

**11:15**  путін може влаштувати швидку показову окупацію Естонії, щоб скромпрометувати НАТО, — ЗМІ

**10:33**  Ризикована витівка: Катерина Тишкевич розповіла, чим пожертвувала заради вагітності

**10:02**  Ілон Маск став першим в історії доларовим трильйонером

**09:28**  ЗСУ «запалюють» у росії: пожежі в Тольятті та Нижньокамську 📷 📺

**08:49**  Вночі дрони масовано атакували Миколаїв, «прильоти» на Дніпропетровщині, Сумщині, Київщині 📷 📺

**08:18**  Скорпіонам — стабільність у стосунках, Левам — перевірка на витримку: гороскоп на 12 червня

📷 📺

Як **повідомляли** «ФАКТИ», навесні російські окупанти готували в білорусі провокацію, щоб звинуватити у всьому Україну. За інформацією аналітичного відділу ГІ «Права Справа», **російські спецслужби готували провокацію з ударами** по нафтопереробних підприємствах та складах із паливно-мастильними матеріалами на території республіки білорусь.

Як розповів **військовий експерт Дмитро Снегір'єв**, відповідальність за такі дії спецслужби країни-окупантки планували покласти на Сили оборони України, зокрема, на Головне управління розвідки Міністерства оборони України. Окремо зазначалося, що готується інформаційний супровід цієї провокації російських спецслужб.

Так, окупанти планували провести пресконференцію із захопленим у полон бійцем спецпідрозділу ГУР МОУ. Останній під тиском мав дати свідчення про збір розвідданих українською розвідкою щодо місць скупчення складів паливно-мастильних матеріалів, маршрутів постачання сирові нафти для переробки на ключових підприємствах білорусі та графіків відвантаження продукції, насамперед для потреб країни-окупанта.

Крім того, за інформацією аналітичного відділу «Права Справа», на запланованій пресконференції український полонений мав озвучити інформацію про збір підрозділами радіоелектронної розвідки ГУР МОУ розмов білоруських авіадиспетчерів із пілотами авіакомпанії «Белавія».

Після оприлюднення аналітичним відділом ГІ «Права Справа» планів російських спецслужб запланована пресконференція за участю українського полоненого не відбулася.

За кілька днів після публікації у ЗМІ інформації аналітичного відділу ГІ «Права Справа» щодо планів спецслужб ворога, у пабліках було опубліковано відео допиту українського полоненого Валявського С.В. (Об. ОЗ. 1970 р.н.).

Останній під час допиту на камеру повідомив, що за часів СРСР він проходив строкову службу в дивізії ім. Держинського. За словами Валявського, після повернення в Україну він проходив службу в оперативному управлінні Сухопутних військ ЗСУ. До початку подій 2014 року він звільнився з лав ЗСУ, а у 2025-му році його мобілізували. Навчальні збори він пройшов на полігоні 72-ї ОМБр, а потім нібито служив у підрозділі радіоелектронної розвідки.

За його словами, основним завданням його підрозділу було прослуховування телефонних розмов співробітників білоруських НПЗ, а також розмов білоруських авіадиспетчерів із пілотами авіакомпанії «Белавія».

Надалі він був переведений до складу 157-ї бригади для участі в бойових діях на території Сумської області, де й був захоплений у полон.

Завдяки своєчасному оприлюдненню у ЗМІ оперативної інформації аналітичним відділом ГІ «Права Справа» сценарій російських спецслужб, який мав багатовекторний характер і поєднував у собі як інформаційно-психологічну операцію, так і можливі диверсійні дії на підприємствах критичної інфраструктури республіки білорусь, був нейтралізований.

*«Звертаю увагу, що в листопаді 2025 року **США офіційно зняли санкції з білоруської державної авіакомпанії „Белавія“**, виключивши її із санкційного списку. Це рішення стало наслідком звільнення білоруссю 52 політ'язнів у вересні 2025 року. Обмеження були зняті також з окремих літаків, включаючи борт олександра лукашенка»,* — підкреслив Дмитро Снегір'єв.

Слід зазначити, що подібні дії російських спецслужб були спробою звинуватити Україну в дестабілізації внутрішньої ситуації на території республіки білорусь і мали ознаки активних операцій в інформаційному полі з метою формування антиукраїнського інформаційного порядку денного.

Російські спецслужби вже планували схожі операції. 30 жовтня 2025 року путін наказав російським військовим *«забезпечити безперешкодний **проїзд іноземних журналістів** до Покровська, Мирнограда та Куп'янська*.

Тоді аналітичний відділ «Права Справа» на випередження оприлюднив оперативну інформацію про плани окупантів **провести в Покровську дві провокації «під чужим прапором»** для дискредитації Сил оборони України та української розвідки.

За підсумками аносований на вищому представницькому рівні країни-окупанта візит «іноземних журналістів» не відбувся. Криваву провокацію російських спецслужб було зірвано.

Раніше російські спецслужби планували підірвати будівлю, де мали судити полонених «азовців». Після оприлюднення інформації аналітичного відділу ГІ «Права Справа» вдалося зірвати плани росіян. Судовий процес не відбувся.

Тим часом білоруський диктатор олександр лукашенко **заявив, що не збирається воювати проти України**, тож російським спецслужбам для зміни його думки доведеться докласти чимало зусиль, зокрема й провокацій.

Читайте нас у **Facebook** 👁 50

◀ До змісту розділу Побачили помилку? Виділіть її та натисніть CTRL+Enter

🖨 Друкувана версія ✉ Лист редакторів ⚠️ Покारжитися

f Поділитися 0 ↗ Поділитися 🐦 Твітнути

#### ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ

<p>Тельцям — «Король Пентаклей» та фінансова стабільність, Левам — «Сила» та контроль над ситуацією: таро-прогноз на 12 червня</p>	<p>Вівсянка чи яйця: експерти назвали найкращий сніданок для здоров'я</p>	<p>Близнюки знайдуть нові можливості, Діви наведуть порядок у житті: Таро-прогноз на літо</p>	<p>Провокація не відбулася: окупанти готували в білорусі операцію, щоб звинуватити Україну</p>
--	---	---	--

Новини партнерів

<b>Мапа сайту</b>					
Новини України Політика Гроші Події	Світ Пряма лінія Блоги Спорт Футбол	Культура Шоу-бізнес Фігурка дня Суспільство Стиль життя	Книга рецептів Люди та звірі Життєві історії 25 років потому	Історія сучасності Наука та технології Клуб сложивачів Запитайте у Фактів	Іменинники дня Гороскоп Курс валют Фотофакти Погода

Реклама | Передплата | Контакти | Привітання і співчуття | Правила користування сайтом faktu.ua

© 1997—2026 «**Факти та коментарі**»

Усі права на матеріали сайту охороняються у відповідності до законодавства України.

Матеріали під рубриками «На правах реклами», «Реклама», а також позначені символом 👁 публікуються у якості реклами та мають інформаційно-комерційний характер.

## Провокація не відбулася: окупанти готували в білорусі операцію, щоб звинуватити Україну



Микита СИНИЦІН, «ФАКТИ»

#### ПОПУЛЯРНЕ

**1**  Батько лишив Грушевському стільки грошей, що той побудував шестиповерховий будинок і училище: вийшла книга про українську інтелігенцію початку ХХ століття

30 травня 2026 12:24

**2**  «Мене називають стервою»: суддя, яка працювала на фсб, отримала 15 років ув'язнення за держзраду в умовах воєнного часу

6 червня 2026 16:50

**3**  «Наше завдання — померти у вертикальному положенні й без памперса»: 70-річний інструктор ЛФК про боротьбу з поганою генетикою та грижами

7 червня 2026 12:25

**4**  Вбивця мав з собою два зображення Петлюри, але спитав: «Ви Петлюра?» — і після ствердної відповіді почав стріляти: 100 років тому загинув лідер УНР

25 травня 2026 12:25

**5**  «Ми заходили на позиції, які знищувалися в нуль»: зірка «Ти — космос» Володимир Кравчук про роки на фронті

28 травня 2026 12:24

\* Рейтинг формується за останні 7 днів

<div> <div> <div> <div> <div> <div><span></span></div> <div><span></span></div> </div> </div> </div> </div> </div> <div> <div> <div><span></span></div> <div><span></span></div> </div> </div>
--

#### БІЛЬШЕ У РОЗДІЛІ

Вночі дрони масовано атакували Миколаїв, «прильоти» на Дніпропетровщині, Сумщині, Київщині (фото, відео) 12 червня 2026 08:49

Крим буде ізольований найближчим часом: Мадяр зробив гучну заяву 12 червня 2026 08:01

Стратегія розмитих дат: експерт пояснив, навіщо ворогу війна без фіналу 11 червня 2026 19:43

Одна з найкращих новин для країни: Ірина Костюшко з «Зоря Агро» розповіла ЗМІ про ситуацію з врожаєм озимих в Україні 11 червня 2026 17:34

FPV-дрони отримали нову українську бойову частину: про що йдеться 11 червня 2026 17:25